



**Громадська Рада при Запорізькій  
обласній державній адміністрації**

69107, м. Запоріжжя, пр.Леніна, 164

---

Проект

**РІШЕННЯ  
ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ  
ПРИ ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСНІЙ  
ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ**

від 21.08.2013 № 1

Про створення робочої групи  
із проведення громадського моніторингу судових рішень

Керуючись Положенням «Про Громадську раду при Запорізькій обласній державній адміністрації» та враховуючи п. 2 протоколу наради голови облдержадміністрації з актуальних питань розвитку області від 12.08.2013 № 4, Громадська рада вирішила:

1. Створити Робочу групу із проведення громадського моніторингу судових рішень (далі – Робоча група).
2. Затвердити склад Робочої групи, що додається.
3. Робочій групі забезпечити широку взаємодію з представниками правоохоронних органів, громадських, правозахисних організацій, засобів масової інформації щодо виявлення судових рішень, які носять явно протизаконний, «замовний» характер, порушують права та свободи громадян та можуть викликати негативні суспільні наслідки.
4. Робочій групі щокварталу інформувати про свою діяльність Загальні Збори Громадської ради.
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Громадської ради Нікітенка А.С.

Голова Громадської ради

О.Б. Бабич

Склад Робочої групи  
із проведення громадського моніторингу судових рішень

НІКІТЕНКО Артур Сергійович	голова робочої групи, заступник голови Громадської ради
АРАБАДЖИСВ Дмитро Юрійович	член комітету Громадської ради з питань освіти, науки та економічної політики
БЛІАН Павло Антонович	голова комітету Громадської ради з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, пенсіонерів, ветеранів та інвалідів
ЗАПОРОЖЕЦЬ Олесь Володимирович	депутат Запорізької обласної ради, голова постійної комісії обласної ради з питань законності, боротьби з корупцією, регламенту, депутатської діяльності та депутатської етики, прав людини (за згодою)
КАС'ЯНЕНКО Денис Валерійович	начальник відділу роботи із зверненнями громадян апарату облдержадміністрації (за згодою)
КУЗЬМЕНКО Олег Вікторович	заступник начальника відділу взаємодії з правоохоронними органами, оборонної роботи та з питань запобігання та виявлення корупції апарату облдержадміністрації (за згодою)
ПАВЛЕНКО Володимир Іванович	голова комітету Громадської ради з питань здійснення громадського контролю за діяльністю органів влади, дотримання прав людини, розвитку громадянського суспільства, свободи слова та інформації
ПАНЧЕНКО Олександр Владиславович	член Президії Громадської ради
ПОГРІБНЯК Микола Анатолійович	член комітету Громадської ради з питань праці, промислової політики та розвитку підприємництва
ФЕДЧЕНКО Володимир Миколайович	член комітету Громадської ради з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, пенсіонерів, ветеранів та інвалідів

Заступник голови Громадської ради

А.С. Нікітенко